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Svoboda vedoucí k otroctví (poselství Striboga) 

Co je to svoboda? Svoboda nás láká a volá. Z nějakého důvodu však pro nás 
svoboda často zůstává jen pomíjivým pojmem. Je možné skutečně 
dosáhnout svobody, a to svobody univerzální? 

Svoboda, rovnost, bratrství, demokracie... Kvůli nim se dělají revoluce. Ale 
zdalipak vedly tyto revoluce skutečně ke svobodě, rovnosti, bratrství? 

Proč tato slova zůstávají jen slovy? Často říkáme „svobodný jako vítr“. Co 
tedy ví vítr o svobodě? Staří Slované měli boha větru a vzdušného živlu 
Striboga. 

Prostřednictvím vědomého snění vyprávěl o sobě a o tom, co je svoboda a 
vůle a o co je třeba usilovat, aby se člověk vyhnul nástrahám falešné 
svobody, které jsou nastraženy pro otroky. Metoda vědomých snění, stejně 
jako příběhy učitelů, bohů budou mnohým připadat jako pohádky, proto 
tyto informace nejsou určeny skeptikům, ale těm, kteří si dokáží 
představit, že na světě existuje ještě něco víc, co je pro nás neviditelné, a 
pro ty, kteří dokáží slyšet. Každý jde svou cestou, takže každému, co jeho 
jest. 

...Bezedné modré nebe se náhle zaplnilo pohybujícími se šedými mraky.  Řítily se 
s nebývalou silou v poryvech nespoutaného větru. A teď se kdesi dole řítila 
Země se svými lesy, poli a stříbrnými stužkami řek. Slunce ozářilo oblohu 
zářivou duhou, která jako obrovská brána otevírala cestu do podivného 
duhového světa. Mraky se rozplývaly procházejíce touto branou. Teď už ale 
zůstaly vzadu. A vpředu dole je vidět zelený ostrov na pozadí stříbřité bezbřehé 
hladiny. 

Ostrov je blíž a blíž. A tady už hustý les zašuměl mechovými vršky. Mohutné 
stromy se rozestoupily a poodhalily tajemné kameny. Ty se seřadily do kruhu 
kolem prastaré modly s dlouhým kamenným vousem. Mechem porostlý 
kamenný stařec vypadal jako živý. Jeho oči se dívaly někam do dáli. 

Ale pak se v nich rozsvítilo podivné fialové světlo, a stromy utichly a vítr 
ustrnul... 

Od idolu se oddělila průzračná, vysoká postava. Byla to jeho přesná kopie, jen se 
pohybovala. 

„Vaši předkové mi říkali Stribog, neboť jsem uměl ovládat větry a pomáhal jim 
vytvářet vhodné počasí pro úrodu,“ zaznělo náhle jako hrom na obloze i někde v 
mém nitru. „V dávných dobách jsem přišel na Zemi se svým bratrem Svarogem a 
dalšími sourozenci. Zde na Zemi jsme vybudovali zemi, které jsme říkali Sva. Vy ji 
znáte spíše pod řeckým názvem - Hyperborea. V zemi Sva jsme dali své potomstvo, 
aby se naše děti staly obránci této planety, aby se staly bojovníky Světla v boji proti 
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vetřelcům na Zemi i v celém čertogu Jarila neboli, jak říkáte, systému Slunce. 
Vetřelci nebo darebáci jsou temná civilizace Anunnaki-Nifilim z Nibiru a jejich 
služebníci - odhmotnění démoni a jimi zotročení temní ještěři (reptoidi). Po mnoho 
epoch byla Země bojištěm temných a světlých draků (viz téma: Od Lemurie po 
Hyperboreu aneb bitvy draků). A v nejtěžších létech se světlým drakům, střežícím 
zemi Mu, podařilo vyslat k nám své volání. A my jsme odpověděli. 

 

Podařilo se nám vyhnat draky temnoty, temné ještěry do hlubin Země a umístit na 
Zemi mnoho krystalů Světla. Po 140 tisíc let stála země Sva neboli velká 
Hyperborea, která přinášela Světlo lidem na Zemi a bránila se civilizaci Anunnaki z 
Nibiru, jež se zmocnila ještě jiné, pro vás neviditelné planety - Glorie, dokud se 
šílení Atlanťané nestali služebníky Anunnaki a ve válce s námi nezničili polovinu 
Země. 

Tato katastrofa učinila Zemi těžkou pro nás, kteří jsme přišli ze světlých světů. Až 
naše děti dokázaly vydržet všechno, a vydaly se ze zamrzající vlasti různými směry. 
My, vaši učitelé, jsme byli vyhozeni do paralelního světa, který nazýváte Bělovodí, 
Šambala, Irij, Svarga a dalšími jmény. Jsme stále zde a pomáháme vám, když se na 
nás obracíte. Jen naše pomoc už není tak hmotná jako dřív, neboť nás od sebe 
oddělují světy. Vidím však, že brzy bude tato bariéra mnohem tenčí a mnoho lidí 
nás bude moci spatřit na vlastní oči. A naše pomoc bude účinnější. Ale zatím vás 
můžeme jen varovat. 

A teď vám chci povědět o svobodě. Naše děti - vaši předkové dobře znali klamnou 
svobodu. Věděli, že svoboda může být pouze na základě něčeho konkrétního a že 
nemůže být jako taková vždy. 

Později to však byla právě svoboda, touha po svobodě, jež vedla lidi do otroctví, do 
otroctví Anunnaki a jejich služebníků. 
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Touha po vnější svobodě je cestou do otroctví. Existuje pojem svobody a pojem vůle. 

Pojem svobody pro vás vymysleli Anunnakiové a zavedli ho prostřednictvím svého 
vyvoleného, nebo spíše ve svých laboratořích vytvořeného národa. Po oddělení 
světů a našem odchodu do Irije založili Anunnaki podzemní laboratoř, kde z buněk 
těla člověka, opice a ještěra vyšlechtili Adama. Z buněk Adamova těla pak vytvořili 
Evu, když Lilith, napůl reptoid-napůl Anunnaki, odmítla být Adamovou ženou a 
rodit Anunnakiům otroky (viz téma: Adam je syn Lilith a Patsutsu aneb kdo, jak a 
koho stvořil...). 

Adam a Eva byli po početí dítěte vysídleni na zemský povrch a nazvali to vyhnáním 
z ráje. Tak byl vytvořen pokusný národ, z něhož byli následně vybráni a zvoleni 
vyvolení, a nevyvolení byli zničeni povodněmi, zemětřeseními, válkami, 
pronásledováním. Samotní vyvolení byli nazýváni Židy a posíláni do speciálních 
zemí, kde byli nadále zpracováváni pomocí techniky, předkládající celý svět jako 
pohádku o bohu a ďáblu. 

Z Židů se potom vyčlenila kasta kněží, které Anunnaki vydělili jako vyvolené. Těm 
předali vědomosti o tom, jak využívat všechno na světě ke svému prospěchu i jak 
využívat lidi ke svému prospěchu. Řekli jim, že všechno na světě bylo stvořeno pro 
ně a všichni lidé kromě nich jsou dobytek, který je potřebný pouze jako otroci nebo 
k využití pro jejich vlastní prospěch. Řekli vyvoleným, že je stvořili, aby vládli světu 
a ovládali jeho bohatství. A toto bohatství mají odevzdávat bohu, tedy Anunnaki 
(desátek). A tak Anunnakiové prostřednictvím zvlášť vybraných správců, svých 
služebníků, začali vládnout světu a posílali vyvolený lid do všech zemí v podobě 
pronásledování, zajetí a dalších věcí. Nebyli posíláni, aby země dobývali, vždyť s 
útočníky začínají otevřeně bojovat, ale posílali je jako zajatce. Vždyť na 
ponižované by nikdo nepomyslel. Ale právě tito ‚ponižovaní‘ se pak všemi 
prostředky prodrali k moci, a to prostřednictvím žen. Žena je hlavní zbraní tohoto 
národa, nesoucí genetický kód vytvořený v laboratořích Anunnaki, jak říkáte. A 
přitom je žena v naukách tohoto národa podřadnou bytostí. Opět je to stejný tah. 
Ponižovaní a podřadní se stávají hlavní zbraní, na kterou hned nepomyslíš. 

Anunnaki naprogramovali svůj národ natolik, že je ochoten obětovat syna kvůli 
‚bohu‘, kvůli výhodám, které se pro ně rovnají bohu. Vzpomeňte si na příběh 
Abraháma a Izáka. Stejným způsobem obětovali tisíce svých obyčejných, méně 
vyvolených soukmenovců v dobách různých pronásledování, zajetí a holokaustů. 
Tito supervyvolení věří v Lucifera, boha samotných Anunnaki, a obětují mu pro své 
vlastní výhody a svůj šťastný a bezproblémový život, pro svou moc a nadvládu nad 
planetou. Těmito oběťmi jsou jak jejich vlastní lidé, tak všechny ostatní národy 
Země, které jsou pro ně rovny dobytku. Ostatně, jestliže jsou ochotni dát jako oběť 
svého ‚syna‘, proč by nemohli dát dobytek. To je tajný smysl biblického příběhu o 
Abrahámovi, Izákovi a obětním beranovi, kterého seslal Bůh. 

Jako svou novou zbraň vytvořili zednářské sekty, do nichž vpouštějí lidi, kteří 
nepocházejí z vyvoleného národa, ale mají moc a peníze, slibujíce jim vyvolenost. 
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To vše jsou však jen sliby. Dokud potřebují tento nástroj, jsou vyvolenými i zednáři, 
ale jen prozatím. Vyvolení jsou ti, kdo vědí, jak ze světa vyždímat bohatství, zlato, 
aby ho dopravili služebníkům Anunnakiů a Anunnaki samotným. Anunnaki se totiž 
bez zlata neobejdou. Ze zlata vyrábějí destičky, na které zaznamenávají informace 
o svých osobnostech. Tyto destičky nahrazují jejich duše. Anunnaki nemají skutečné 
duše, vždyť pocházejí z antisvěta kosmu. 

A hlavním nástrojem, jak tato bohatství ždímat, jak ždímat zlato, byl boj mezi 
svobodami a nesvobodami a samotný pojem svobody. 

Vyvolení služebníci Anunnaki spřádají politické intriky a přepisují dějiny, vytvářejí 
roky, staletí despocií a tyranií, a potom začnou vyzývat národy k osvobození. A na 
těchto revolučních vlnách vytvářet ze svých vyvolených vlády. Přičemž za tyrana je 
obvykle prohlášen vládce původní národnosti toho kterého národa. A svobodná 
vláda se skládá z dříve ponížených ‚vyvolených‘.  Podle scénáře Anunnaki musí být 
člověk nejprve ‚ničím‘, aby se pak během revolucí stal ‚vším‘. Takto se k moci 
dostanou spíše ti, které si Anunnaki a jejich vyvolení správci přejí. Je to 
psychologický trik, jak by u vás řekli. 

Stejný psychologický trik nebo znalost toho, jak cynicky ovládat dav, je obsažen v 
samotném pojmu svobody. Vy chcete svobodu? Tohle řeknou utlačovaným 
otrokům. 

Samozřejmě, že budou chtít. Ale co si představují pod pojmem svoboda? Vědí jen to, 
že jsou otroci, nesvobodní, a jejich utlačovatelé jsou svobodní. Svoboda je tedy to, 
co dělají jejich utlačovatelé. Po získání svobody se z bývalých otroků stávají ti 
nejhorší utlačovatelé ostatních lidí. 

Co je to svoboda? Svoboda říkat, co chcete, svoboda dělat, co chcete. Pokud však ve 
svobodě říkat, co chcete, někoho urážíte, omezujete tím svobodu druhého člověka, 
toho, kterého urážíte. Pokud si váš soused může dělat, co chce, může vás okrást 
nebo dokonce zabít... A kde je pak vaše osobní svoboda...? V honbě za svobodou 
slova na vašem Západě byly uráženy city muslimských věřících. Kde je svoboda 
muslimů? 

...Ano, právě... v terorismu. Ale kde je potom svoboda pro ty, které teroristé zabili? 
Svoboda jedněch porušuje svobodu druhých. Absolutní svoboda neexistuje, neboť 
neexistuje svoboda od společnosti, neexistuje svoboda... od sebe sama.  Neexistuje 
žádná vnější svoboda, vše ve vesmíru je navzájem propojeno. Nikdo nemůže být v 
tomto smyslu slova absolutně svobodný. Konkrétně svoboda jako druh fyzické 
nezávislosti na sobě navzájem. 

Chcete svobodu? Tak proč trpíte, když ztratíte domov, své blízké, své příbuzné... 
Vždyť jste od všeho osvobozeni, nebo ne...? Právě způsob kladení otázek ukazuje 
falešnost tohoto pojetí. 

Kdo chce upřímně dosáhnout osvobození, stává se poustevníkem, a ani tehdy není 
až do konce fyzicky svobodný, neboť je závislý na jídle, vodě, počasí, přírodě... I 
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když dosáhl výšin jógy a není na tom všem závislý, stále je závislý na svém těle. 
Teprve když opustí tělo a koloběh znovuzrození, stane se fyzicky svobodným. To 
však nastane teprve tehdy, když si poustevník začne uvědomovat, že není 
individuální osobností, ale že je částečkou Absolutna. Právě v tom na Východě 
spatřují osvobození, osvobození od iluzí existence. 

Ve vaší společnosti je však svoboda chápána pouze jako ‚mohu si dělat, co chci‘, 
přičemž ve většině případů chybí znalost cíle. 

Právě služebníci Anunnakiů, jejich vyvolení vládci, si chytře pohrávají s davem, 
když mu dávají takovou falešnou svobodu. ‚Pryč s vládou!‘ začnou křičet v davu a 
všichni křičí - ‚Pryč s vládou! Svoboda!!! Protestujeme!!!‘ A když se těch křičících 
zeptáte, co vlastně chtějí, co by bylo na místě toho, koho chtějí svrhnout - konkrétní 
odpověď nepřichází... 

Kromě abstraktních slov o svobodě a o NĚKOM, kdo tuto svobodu poskytne, v davu 
protestujících nezazní nic. Všichni budou fascinováni samotným procesem 
protestu, a to je vše. Cílem protestu je pouze svrhnout, zničit to, co je, a to je vše... A 
budovat nové, to je NĚJAK a NĚKDO. 

A tím NĚKÝM bude určitě ten, kdo povzbudil dav k protestům, totiž chráněnec 
anunnakijských správců na Zemi, vašich ‚elit‘, ‚vyvolených‘, jak u vás říkáte. A ten 
vše vytvoří tak, jak tyto ‚elity‘ potřebují. A dav zůstane davem, stádem beranů, kteří 
byli povzbuzeni zakřičet si, ‚pomajdanovat‘, jak se to u vás stalo módou, zahrát si 
na opozici, proslavit svou osobu a dostat svých 30 stříbrných, a dokonce jít bojovat 
jako rebelové, ale v podstatě tupým nástrojem těch, kteří se derou k moci... a toto 
stádo zase upadne do otroctví, které si samo vyprotestovalo. Nejprve musí být cíl a 
poznání toho, co a koho chcete a co vám dá výsledek vašeho jednání ve skutečnosti, 
a až potom protest a zbavení se nežádoucích vládců. 

Touha po svobodě bez konečného cíle přerůstá ve vše ničící sílu, v touhu po 
anarchii. Právě této síly využívají vaši ‚správci‘ z ‚vyvolených‘, když podněcují 
mladé lidi ke vzpouře proti všemu a všem, proti morálce a mravům, proti životu, 
vzpouře bez cíle, prostě jako uvolnění destruktivních energií, vzpouře vedoucí k 
chaosu. Hippies, rock, punk, subkultury a další morální rebelové za práva 
sexuálních komunit apod. protestují, demonstrují se více a více. Ale právě tyto 
energie Lucifer potřebuje, o to jde v satanismu především. Ničit svět kolem sebe: 
‚Jsem svobodný, mohu si dělat, co chci, jsem sám a celý svět je ve mně, a nechat 
všechno kolem sebe zhroutit...‘ - toť vrchol satanské svobody. 

Přesně tuto svobodu vám dávají Anunnaki a jejich služebníci - ‚vyvolené elity‘ - 
vládci světa. A její ztělesnění stojí na piedestalu v New Yorku, v zemi, kterou si 
Anunnaki ve vašich dnech vyvolili, aby jí, a tím i sobě, podřídili celý svět. Právě 
taková svoboda je volána... k očištění planety od nadbytečného obyvatelstva podle 
plánu Anunnaki. 
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Vaši předkové nemluvili o svobodě, ale o vůli. Volného člověka a svobodného 
člověka vnímali rozdílně. Svobodný člověk prostě není otrok ani vězeň, a volný 
člověk je ten, kdo dokáže ovládat své pocity, své instinkty, svou mysl. Takže v 
západních tlupách bojovníků za svobodu jsou všichni bez vůle. Jsou podřízeni svým 
instinktům, pocitům a vůbec si nevšímají těch, kdo na tyto instinkty působí. Nejsou 
svobodní ani před vlastními instinkty a city, ale vykřikují o všeobecné svobodě. 
Jedině vůle dává možnost podřídit si sebe sama, dává možnost být člověkem, nikoli 
dobytkem, a být skutečně vnitřně svobodný, i když se nachází v mučírně.  

Západní pojetí svobody je v podstatě pojetí otroctví svým instinktům a emocím. A 
pokud jsi otrokem svých emocí a instinktů, určitě jím zůstaneš navždy. Otrokem 
vládců a politiků, otrokem systému, otrokem ‚boha‘. A otroci musí mít pána a masa 
otroků musí mít hospodina, vládce. Slova: pán, hospodin, vládce, která mnozí z vás 
používají při oslovování Boha a jeho poslů, jsou vnucena Anunnaki a jejich 
vyvolenými služebníky. 

Skutečný Bůh nikdy nebude pánem, protože nemá otroky. Otrok a pán je podle vás 
systém struktury temných světů antivesmíru - satanský princip. Učitelé lidstva ze 
světlých světů se nikdy nebudou nazývat pány, pokud temní duchové a Anunnaki 
nebudou mluvit jejich jménem. Jen ignorant může říci, že na tomto světě někomu 
vládne. Pravý učitel, který zná moudrost, nikdy nic takového neřekne. Páni mohou 
být pouze v temných světech, protože tam jsou iluze o ovládání nebo vlastnění 
čehokoli silné, stejně jako iluze o sobě samém. Proto by se světlí učitelé neměli 
oslovovat těmito epitety. Oslovovat Boha nebo učitele, kněze či služebníka kultu 
slovem ‚vládce‘ může jen velmi nevědomý člověk, otrok. 

Věřím, že vy, potomci našich dětí, vnuci a pravnuci Roda, Dažboga, potomci 
Hyperborejců, budete první, kdo se probudí z narkotické hypnózy ‚svobody‘, o níž 
vám vyprávějí západní kazatelé, poslové ‚vyvolených‘ anunnakijských správců. 
Vidím, že to budete vy, kdo bude muset probudit všechny ostatní národy, aby došlo 
k velkému očištění Země od těch darebných, kteří pijí její šťávy. Již cítíte, kde je 
pravda, ale nepodléhejte davu pod kontrolou ‚vyvolených‘, poznejte pevně své cíle a 
jako vítr smetete černotu. Ten čas už přichází. A tento vítr zaseje nová semena, 
semena nové civilizace.“ 

Stribogův hlas odletěl někam do dáli a duha jasných barev zaplavila mohutný 
idol, chorovod prastarých kamenů pokrytých mechem, silné kmeny staletých 
stromů a rozlehlé prostory lesů a polí až k obzoru... 

Zapsala Valeria Kolcova 13.11.2015 

 


	Svoboda vedoucí k otroctví (poselství Striboga)

